







Актуально

Памятка рыбакам по безопасному поведению на льду

Правила безопасного поведения рыбаков на льду определяют, что: при переходе водоема по льду следует пользоваться оборудованными ледовыми переправами или проложенными тропами, а при их отсутствии надо убедиться в прочности льда; во время движения по льду следует обходить опасные места и участки, покрытые толстым слоем снега, особую осторожность необходимо проявлять в местах, где быстрое течение, родники, выступают на поверхность кусты, трава, впадают в водоем ручьи и вливаются сточные воды, ведется заготовка льда и т.п.

Каждому рыбакову рекомендуется иметь спасательное средство в виде шнура длиной 12-15 м, на одном конце которого должен быть закреплен груз весом 400-500 г, а на другом изготовлена петля. Собравшись на рыбалку, необходимо знать прогноз погоды, силу и направление ветра. Если направление ветра в планируемом месте рыбалки будет «отжимным», то очень велика вероятность отрыва ледовых полей от берегового припая.

Самыми опасными местами рыбной ловли следует считать: ледяной покров у входных мысов, выступающих в сторону центральной части акватории; ледяной покров у «выпуклых» в сторону центральной части акватории берегов.

Прежде чем обосноваться на льду любого водоема, необходимо быть уверенным в его целостности, неподвижности, прочности. Для этого следует убедиться в отсутствии под берегом живых трещин и сильного «отжимного» ветра, способного оторвать береговой припай и вынести его на незамерзшую акваторию. Затем вблизи берега сделать контрольное бурение льда и измерить его толщину.

Признаком «зависания» льда является то, что уровень воды в лунке поднимается менее, чем на 0,8 толщины льда. На льду транспортное средство должно двигаться по проверенной трассе без пассажиров на первой или второй передаче, на безопасной скорости, с открытыми дверями, без резких ускорений и торможений.

Появление свежих трещин под транспортным средством или вблизи него свидетельствует об «усталости льда», и самое правильное в этой ситуации будет выезд транспортного средства на берег.

Если протяженность трассы большая, то чтобы не затрачивать лишние силы, бурение можно осуществлять не «насквозь», а на определенную глубину, равную толщине льда, выдерживающего данную нагрузку.

Действия рыбаков, оторванных на льдине и унесенных от берега

Когда рыбаку или группе рыбаков становится относительно ясно, что произошел отрыв припая от берега, очень важно не поддаваться панике, не следует считать себя обреченным. Очевидцы отрыва наверняка сообщат о случившемся спасателям, и будет организована помощь.

Если лед однороден, то следует сконцентрироваться в центре льдины; если позволяют размеры льдины, из снега, льда, подручных средств необходимо соорудить укрытие от ветра, снега, морози; при нахождении льдины в пределах видимости населенных пунктов дежурным следует подавать сигналы бедствия: световые – фальшфейером, огнем или дымом костра, сигналами фонарика; или звуковые – ударами металла о металл (буры, лопаты и т.д.); дежурные постоянно, а особенно в условиях ограниченной видимости, должны быть готовы к подаче сигналов бедствия всеми имеющимися у них средствами случайно встретившему или разыскивающему рыбаков вертолету, самолету, судну.

При длительном нахождении на льдине рыбаки начинают мерзнуть. В данной ситуации следует переодеться, используя свою собственную одежду – шерстяные свитеры, рейтузы, носки, шарфы надеть прямо на голое тело, а хлопчатобумажные вещи – сверху.

В случае разлома льдины необходимо оставаться на наиболее прочных и больших ее обломках. Если пребывание всей группы на таком обломке невозможно, то следует разделиться на группы, но не оставаться по одному.

Если поблизости находятся рыбаки, то они могут помочь провалившемуся, подав какой-нибудь предмет: веревку, бур, плащ и т.д., при этом не подходить близко к месту провала, чтобы не провалиться самим; если провалившийся выбрался на лед и находится один, вдали от жилья, то для начала необходимо принять меры к тому, чтобы немного согреться – сделать пробежку, потом, полностью не раздеваясь, снять с себя шерстяные вещи, отжать их и надеть на голое тело, после чего приступить к отжиманию остальной одежды и все надевать на себя.

С.Н. Анисимова, ст. инженер ООСПиП 63 ПСО

Образование

ЭКЗАМЕНЫ, ЭКЗАМЕНЫ...

Скоро весна. И несет она не только радость от пробуждения природы, но и заботы и хлопоты для сельчан, думающих о будущем урожае. А на ниве образования «урожай» ожидается весной – для десятков выпускников района и ребят, заканчивающих девятый класс, в мае начинаются экзамены.

Как ее осуществить по одному из обязательных предметов – русскому языку – спросим у одиннадцатиклассников Новоисетской школы. Инна Остроушко: «Для меня подготовка заключается в каждодневной практике.

Элина Литвинцева: «Готовимся очень интенсивно, учим теорию, смотрим вебинары, слушаем лекции. На мой взгляд, основная часть ЕГЭ по русскому языку – это тест.

Анастасия Казанцева: «За два-три месяца, оставшихся до экзамена, есть прекрасная возможность устранить пробелы в знаниях.

Юрий Кострыкин: «Экзамен, конечно, можно сдать и не готовясь, но баллов за него получишь соответствующее количество, для осуществления мечты может и не хватить.

Самым немногословным оказался Дмитрий Курчиков, он назвал сайты, на которых занимается три раза в неделю по 1-2 часа: ФИПИ, Информационный портал ЕГЭ, Решу ЕГЭ, «Культура письменной речи».

Екатерина Тушкова: «Тщательно готовлюсь к устной части ОГЭ по русскому языку. Выполняя задания из Интернета. Недавно мы прошли устное собеседование по русскому языку как допуск к ОГЭ.

Мария Свечникова: «Очень ценю уроки русского языка. Каждый урок несет важную информацию, понятную каждому ученику. Если же что-то непонятно, учитель всегда объясняет проблемную тему, приведет примеры.

Валерия Остроухова: «К экзаменационному изложению можно прекрасно подготовиться дома. Я так и делаю. Прослушиваю текст в Интернете. Работаю с черновиком.

Сергей Филин: «На уроках в школе мы получаем много полезной информации. Очень жаль, когда из-за болезни приходится пропускать уроки. А в целом за свою подготовку к экзаменам человек отвечает сам».

Тот, кто серьезно относится к итоговой аттестации, строит планы на будущее, уже вовсю к ней готовится. Выпускники не теряют времени даром, используют рационально каждую минуту.

Материал подготовила Т.Н. Ивакина, учитель Новоисетской школы

Важно знать

Всемирный день прав потребителей

Ежегодно 15 марта отмечается Всемирный день прав потребителей как день международного потребительского движения.

Рациональное потребление направлено на повышение эффективности использования ресурсов и развитие справедливой торговли при одновременном снижении уровня бедности.

Ежегодно в рамках празднования Всемирного дня защиты прав потребителей Управление Роспотребнадзора по Свердловской области совместно с ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области» проводит обширный круг мероприятий.

Консультационный пункт Каменск-Уральского филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области»

Почти полмиллиона рублей – за добровольно сданное оружие

53 единицы оружия, 19 931 боеприпас и более 1 кг пороха добровольно сдали жители Среднего Урала в 2019 г. в муниципалитеты поступило 39 заявлений на выплату вознаграждения.

На территории Свердловской области продолжают мероприятия по возмездному изъятию у населения незаконно хранящегося огнестрельного и газового оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств.

Размеры выплат установлены Постановлением Правительства от 05.04.2017 №229-ПП «Об утверждении государственной программы Свердловской области «Обеспечение общественной безопасности на территории Свердловской области до 2024 г.».

Пресс-служба Управления Росгвардии по Свердловской области

Учредители: Администрация МО «Каменский городской округ», Департамент информационной политики Свердловской области.
Издатель: ГАУП СО «Редакция газеты «Пламя».
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому федеральному округу.

Главный редактор Н.В. Казанцева. Выпускающий редактор Л.В. Лугинина.
Верстка и корректура: С.Ф. Ларина.
Подписной индекс: 20306 (1 номер в неделю), 20307 (2 номера в неделю).
Цена свободная.
Газета выходит 2 раза в неделю. Отпечатано в типографии «Спринт» ИП Райков А.А., 623406, г. Каменск-Уральский, ул. Алюминиевая, 18, офис 1. Заказ 123. Тираж 145.

В соответствии с законом о СМИ редакция не гарантирует публикацию поступающих текстов, оставляет за собой право сокращать и редактировать их, не меняя смысла. Материалы под значком @ публикуются на правах рекламы.